

## **Отзыв**

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)

**Сидоровой Анны Владимировны**

на тему «Информационно-коммуникационные технологии как средство развития лексико-грамматических навыков обучающихся 9 класса в рамках подготовки к ОГЭ по английскому языку»

В выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) А.В. Сидоровой рассматриваются теоретические и практические основы применения информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в процессе развития лексико-грамматических навыков обучающихся 9 класса в рамках подготовки к ОГЭ по английскому языку. Актуальность выбранной автором исследования проблемы применения современных ИКТ в образовательном процессе соответствует целям и задачам новой системы образования, ориентированной на вхождение в мировое образовательное пространство.

Исследователем подчеркивается, что одним из результатов обучения в школе должна стать готовность обучающихся к овладению современными компьютерными технологиями и способность актуализировать полученную с их помощью информацию для дальнейшего самообразования. Для достижения поставленной цели исследования в работе предлагается организация учебного процесса с внедрением мультимедиа и Интернет-технологий, дидактическим применением онлайн платформы Google Classroom в процессе развития лексико-грамматических навыков обучающихся на этапе основного общего образования.

В теоретической части исследования представлены теоретические основы применения ИКТ в процессе обучения иностранному языку, рассмотрены образовательные Интернет-ресурсы и мультимедийные средства в обучении, а также определены методические основы обучения иноязычной лексике и грамматике и особенности развития лексико-грамматических навыков на уроке иностранного языка на этапе основного общего образования в рамках подготовки к ОГЭ по английскому языку.

В практической части автор представил дидактические условия применения онлайн платформы Google Classroom в процессе развития лексико-грамматического навыка обучающихся 9 класса. Автором разработаны учебно-тренировочные материалы для подготовки к государственной итоговой аттестации на основе УМК «New Millennium English 9», направленные на развитие лексико-грамматических навыков обучающихся. Разработанный дидактический материал был апробирован в МБОУ Гимназия г.

Лесосибирска. Результаты исследования прошли апробацию через выступление на Всероссийских научно-практических конференциях.

Работа, проведенная на основе изученной теории, показывает исследовательские способности автора. Исследование носит серьезный характер, представляет значительный интерес, как для теории методики, так и практики преподавания языка. В ходе работы автор проявил ответственность, добросовестность, и творческий подход к решению поставленных задач.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) А.В. Сидоровой удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П. Астафьева». С учетом выше изложенного работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:

25 ноября 2019 г.



Подпись А.В. Смирновой  
Начальник общего отдела Г.И. Мосякона

КГПУ им. В.П. Астафьева